

石市动物园萌宝宝喊你十一去玩

陪大熊猫过中秋 去看小猩猩小老虎还有大大的婆罗门鸡……



这个十一,石家庄市动物园更热闹了。新来了大熊猫“倩宝”,世界上最大的鸡,最小的犬科动物,人工育幼长大的9个月的小黑猩猩……若天公作美,将和大家见面;孟加拉虎母子、斑马母子等母子组团在多个展区一起亮相;阔别两个多月的北极狼也将重现极地动物风采。



■耍帅。



■比心。



■母子情深。



■你好。



■小兄弟打斗日常。

□文/本报记者 冯月静 图/本报记者 张海强

小帅哥“倩宝”入住大熊猫馆

为迎接国庆节的到来,9月10日,动物园从中国大熊猫保护中心新引进一只雄性大熊猫。新来的这只大熊猫叫“倩宝”,2017年8月3日出生,刚满三周岁,是个名副其实的小帅哥。当载有大熊猫的飞机徐徐降落,动物园为“倩宝”准备了简单却充满温馨的欢迎仪式,欢迎小帅哥来到省会石家庄。“倩宝”入住石家庄动物园大熊猫馆后,经过一段时间的适应,已经喜欢上了它的新家,国庆期间,“倩宝”将会闪亮登场,与广大游客见面。目前石家庄动物园大熊猫馆展出“倩宝”“云子”“贤贤”“梦梦”四只大熊猫,相信四只国宝一定会给省会人民带来无限的欢乐。

初见世界上最大的鸡和最小的犬科动物

儿童动物园位于园区海洋馆南侧,占地面积为11200平方米,于今年端午节全面对外开放。在这里您可以看到优雅的孔雀、珍珠鸡,温驯的矮马、山羊、小羊驼、麝鹿等,聪明机灵的环尾狐猴、松鼠猴,蹦蹦跳跳的袋鼠,憨憨的小香猪,乖巧可爱的小兔子,还有世界上最小的犬科动物耳廓狐。

为了迎接节日的到来,动物园还新引进了3对婆罗门鸡在儿童动物园展出。婆罗门鸡又称梵天鸡,是世界上最大的鸡,成年公鸡身高达70厘米,体重可达10多斤,可以说是最帅气和最霸气的鸡,人送绰号“霸王鸡”。

孟加拉虎母子威风出场

今年,石家庄动物园的孟加拉虎繁殖成绩喜人,目前共繁殖成活了6只小孟加拉虎。国庆节期间,其中两只四个月大的小孟加拉虎将跟随妈妈在狮虎谷威风出场,两只小家伙长得虎头虎脑,正是好动的年龄,好奇地探索着周围的一切,两个小家伙定会成为狮虎谷的小明星,给游客带来新奇的展出效果。

斑马母子情深

今年的非洲食草区也不断有喜讯传来,非常珍贵的斑

鼻羚、大羚羊都顺利繁殖。动物宝宝们以它们可爱的形象、萌萌的眼神吸引了众多的游客流连忘返。尤其是斑马,今年可是丰收年,今年我们有8只小斑马陆续出生,有的已经长得半大,有的还在吃奶,它们与斑马妈妈的感情深厚,常常跟在斑马妈妈身后玩耍,引来了众多游客的围观。

优雅的长颈鹿母女

8月17日,长颈鹿馆传来喜讯,一只优雅的小母鹿顺利降生。动物园繁殖长颈鹿的技术比较成熟,在大家的精心照顾下,已经快两个月的小长颈鹿各项情况良好。国庆节期间,小长颈鹿会跟在妈妈左右在运动场和游客朋友们见面。

热闹的“猴宝”们

相信大家每次来动物园不可不看的一定是那些本领超群、动作敏捷的猴子们吧,长着长尾巴的环尾狐猴、颜色美丽的松鼠猴受到人们的青睐。这不,动物园里狐猴馆和珍猴馆今年初出生的“猴宝们”非常热闹。12只环尾狐猴、17只松鼠猴、3只黑帽悬猴、1只博士猴跟着妈妈上蹿下跳玩耍的场面遭围观,萌态十足的猴宝们总是让小朋友们流连忘返。

小黑猩猩初亮相

2019年12月29日,石家庄市动物园猩猩馆出生的小黑猩猩准备亮相啦!这只小黑猩猩是雌性黑猩猩,为石家庄市动物园和太原市动物园合作繁殖而成。它从小由饲养员人工育幼长大,现在已经出落得有模有样。节日期间动物园在狐猴馆为它开辟了一处地方,为它准备了攀爬的绳索和好玩的玩具,国庆期间视天气情况外放,在天气暖和的时候,游客朋友可以一睹它的风姿了。

北极狼重现极地动物风采

北极狼又称白狼,是犬科的哺乳动物,也是灰狼的亚种,是生活在地球最北端的一种狼,由于常年生活在严寒

的环境下,所以它们的毛发长而密集,四肢非常粗壮,长期在恶劣环境下生活,使它具有更好的忍耐能力和强大的抗寒能力,北极狼到了冬季毛色会变成漂亮的雪白色。根据动物的习性,为了动物的健康着想,北极狼于7、8月份酷热的时候退出了展出,它们回到了装有冷风的室内悠然度过了酷夏,它们将于国庆节前重返展出舞台,游客朋友们可以尽情领略极地动物的风采。

“我陪大熊猫过中秋”科普活动

10月1日国庆节恰逢中秋节,为了让国宝大熊猫也能吃上团圆月饼,动物园组织给大熊猫“云子”、“倩宝”、“贤贤”、“梦梦”做月饼活动,让它们度过一个美好的中秋节。

参加活动的条件:

年龄:3-10岁,亲子活动一大一小(两人);人数:20组(限定);提前报名,报名电话:13785178797(王老师)。

参加活动必须佩戴口罩

大熊猫课堂

十一国庆节期间,在大熊猫馆东厅南侧,开设了大熊猫课堂,由志愿者为游客讲课,通过PPT讲解、视频影像、互动游戏等形式了解更多的大熊猫科普知识。

研学动物课堂及动物形态手工文创作品展

十一国庆节期间,动物园科普馆每天设有8节研学动物课堂,课堂内容以昆虫科普知识为主,与二楼昆虫世界展厅相呼应,让参观者再学习和参观中进一步了解昆虫世界的奥秘,另外,在科普馆一楼展厅,将有动物形态手工文创作品展,展出作品将自然生态与传统文化相结合,创意巧妙,形象逼真,喜欢手工创作的游客可以到这里参观。

提醒:国庆假期开园时间:

早7:00开园;

温馨提示:游客佩戴口罩入

园。

